
мАвчяііня   в
У        статті       рекЇора    інституту

професора     В.    {vl.     іvlороза,  над-
рукованій     в     газеті     «Молодий
медик»  за  9.09.88  р.,  багато   уваги
приділено    питанням    поліпшення
навчання   студентів    в   субордина-
'і`урі   в  умовах  перебудови.  ''і`орка-
ючись   підготовки   субординаторів-
хірургів,   слід   сказати,   що    вона
проводиться   по   цикловій  системі,
тому  що жодна клініка не має не-
обхідного      контингенту     хворих.
ПОвернення     до     факультетських
і   госпітальних  кафедр      потрібно
вважати      правильним,      оскільки
це  сприяє   перебудові  і   вдоскона-
ленню   учбово-методично.і.   роботи.

НезалЄжно       від    л  майбут(ньоЇ
профільно.і.   орієнтаііі.і.,   субордина-
тори-хірурги   повинні    мати   знан-
ня    з   основ      клінічно.і.      хіРуРгіЇ,
оволодіти   методами   ранньо.і.   діа-
гностики       з,ахворювань,       ум іти
швидко   оріелтуватися    в    невіідк-
ладних  ситуаціях,   набути   необхі-
дний   об'єм   практичних   навичок.
З  ціею   метою  ми  всебічно  аналі-
зуємо   прояви  захворювань,  залу-
чаемо    студентів     до     клінічного

єуБордннАтVрї
мислення     біля     ліжка     хворого,
Оволфдіння   снчасними   методами
діагностики   і   хірупгіііного   ліку-
вання.  `'

Ц-икло`ва     система     дає     змогу
кафедрам   дати    майбутнім   ліка-
рям   усе,  що  потрібно  для  самос-
тійно.і.   роботи,   а   студенти   мають
змогу   вивчати   найрі3номанітнішу
патологію.

для   поліпшення  навчанн`я   суб--
ординаторів   необхгідно      посилити
відповідальність       за       доручену
справу   як  викладачам,  так  і  сту-
дентам,    більше    уваги   приділяти
оволодінню  hрактичними  навичка-
ми,  посилити   вимогливість  до  ка-
федр     за      профільну.  підготовку
спеціалістів,    інтегрувати   навчаль-
ний   процес,   продук.тивніше   вико-
ристовувати   клінічні   бази.

Є   й  інші  невирішені  проблеми.
Так,    групи   субординаторів-хірур-
гів,      закріплені     3а     ургентними
клініками   для   вивчення  судинно.і.
і      грудно.і.      хірургі.і.,\     приходять
лише  на  тиждюнь.  Хіба  можна  за
такий   короткий  час   детально  оз-
найомити   студен`тів   навіть   з   неі

відкладі"ми   питаннями  цих  роз.
ділів *рургі.і.,   які   складають   по-
ловину  всіє.і.  хірургічно.і.  патологі.і.?

З   метою     вивчення     ургентно.і.
хір.vргі.і.   клініка   госпхірургі.і.   нап-
равляе    сво.і.    групи  в  ургентні  лі-
карні   на   два   місяці.   Вважає,мо,
що  така  методика  вірна.

В     ЦЬОМУ    РОЦі    В    ХіРУРГіЧНі    КJТі-
ніки  прцходять  терапевти,  що  ду-
же  важливо  для  підготовки  ліка-
ря  загального   профілю.   Це  дасть
змогу  терапевтам  отримати  нави-
чки  з   інтенсивно.і.  терапіЇ  і  догля-
ду   за  важко  хворими.

Потребуе   вдо_сконалення   також
виробнича      практика.   Ї.і.   повинні
очолити  досвідчені  асистенти  і  до-
центи,   які   зможуть   якісно  \ нав-
чати    і    конітролювати    всю   прак-
тичну   роботу   студентів.

ПОтребує  також  перегляду  оці-
нка  знань   студентів  під  час  екза-
менів.

І.  мітюк'
професор,       зав.        кафеді}ою
хірургічних   хворб.


